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Cau 1: Cho mot khdi tron xoay (H ) , MmOt mat phéng chira truc cua (H ) cit (H ) theo mot thiét dién nhu
trong hinh v& sau. Tinh thé tich cua (H ) (don vi cm’).

JJJJJJ

:;-..._‘_‘___'_,_,.F:J - . -
AV, =13 B.V, =23 C.V _Alx D.V, =17
<) = T . <) = T . . (H)—T. <) = T .

Céu 2: Tim tép xac dinh ciia ham s§ y = (x - 1)72 )
A. R\{0}. B. (1;+). C. R\{1}. D. [1;+00).
Céu 3: Cho khbi ling tru ABC.A'B'C'. Piém M 1a thudc canh 4'B’ sao cho A'B'=34'M . Puong thing

BM cit dudng thang AA' tai F, va duong thang CF cit duong thang A'C’ tai G . Tinh ti sd thé tich
khoi chép FA'MG va thé tich khoi da dién 161 GMB'C'CB

L . c. 2. D. .
11 27 22 28
Chu 4: Biét F(x) la mot nguyén ham cua ham s6 f(x)zLl va F(2)=1.Tinh F(4).
x_
A. % B. In3+1. C.In2+1. D. 2.

2 — X
Cau 5: limwbéng
x—2 x_2
3
A.E. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 6: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(—1;7;—5), B(3;—4;2) , C(l;3;6). Trong tam G cua
tam giac ABC cdé toa do la
A. (—4;11;-7). B. (4;-3:3). C. (L,2:1). D. (2;3;-3).
Cau 7: Trong khong gian v6i hé truc toa 6 Oxyz, cho a=—i+ 2}' ~3k. Toa dd cua vecto a la:
A. (2-1;-3). B. (-1;2;-3). C. (-3;2;-1).

D. (2;-3;-1).
Céu 8: Cho s6 phirc z=x+yi, x,y€R thoa man |z +3y’ =16. Biéu thie P=||z—i|-|z—2| dat gia tri
16n nhat tai (x,;,) v6i x, <0, y, >0.Khidé x; +y; bang
A 20 —23J€ ‘ B 20 +23ﬁ _ c. 20 +23J€ _ p. 20 —;ﬁ '
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Cau 9: Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho ba diém A(1;2; —4) , B(l;—3;l) , C(2;2;3) .
Puong kinh ctia mat cau (S ) di qua ba diém trén va c6 tim nam trén mat phang (P) x+y—z+1=01a

A. [ =241, B. 1=226. C.1=2J13. D. [ =211.

Céu 10: Cho ham s y = ;:; . 86 gid tri nguyén clia m dé ham s6 dong bién trén khoang (—o0;—11) la:
A. 9. B. 7. C. 10. D. 8.

Céau 11: Phuong trinh téng quat cia mat phéng qua A(3,—1,2) , B(4, —2,—1) , C(2, 0,2) la:
A. x—y-2=0. B. x+y+2=0. C. x—y+2=0. D. x+y-2=0.

Céu 12: Thé tich khdi lang tru c6 dién tich day bang 15 va chiéu cao bang 5 1a
A.75. B. 25. C. 215. D. 45.

Céau 13: Trong mat phfmg toa d0 Oxy, goi M, N, P lan luot 1a cac diém biéu dién cac sb phuc
z, =1+i, z, =8+1i, z, =1-3i . Khang dinh nao sau day diing?

A. Tam gidc MNP vudng can. B. Tam giac MNP can.
C. Tam gidc MNP vuong. D. Tam giac MNP déu.
Céu 14: Véi a 14 s6 thuc duong tuy ¥, ln(7a)—ln(3a) bang
In(7
A. 1n(4a). B. 1n_7 C. lnz. D. n( a).
In3 3 In(3a)

Ciu 15: Cho hinh hép ABCD.A'B'C'D' cb tit ca cac canh bang nhau va bang a. Biét
A'AD = A'AB = BAD = 60°. Dién tich S cta mat ciu ngoai tiép tr dién A4.4'BD 1a
2 2 2 2
3ra ' B. za ' C. 3ra ' D. 3ra
4 2 8 2
Céu 16: Cho ham s6 y = £ (x) lién tyc trén R va c6 dd thi nhu hinh v& dudi day.

A.

SO céc gid tri nguyén cta tham s m thuge [-100;100] dé phuong trinh f (x4 -2x° +3) =m co
nghiém la

A. 101. B. 105. C. 102. D. 104.
Cau 17: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién sau:

T |—oo 0 2 o

y - 0 e 0 _

Gi tri cuc dai ctia ham sb di cho béng
A. 5. B. 1. C.2. D. 0.
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COS x

4 . .
— . dx=aln—+b, tinhtong S =a’ +b’ +¢’ bang
sin“ x—5sinx+6 c

A. §=25. B. S =28. C. S=4. D. §=27.
Cau 19: Cho ham s f (x) lién tuc trén doan [—1;3] va ¢6 dd thi nhu hinh v& sau. Goi M va m lan luot

Cau 18: Cho

O 0 |y

1a gid tri 16n nhat va nhé nhét cia ham sé da cho trén [-1;3]. Gid tri ciia 2M +3m bing?

yk
3F---------
2 :
ot
: '
-1 0 ' 3 =z
. e— '
A. 5. B. 4. C. 8. D. 0.
Cau 20: C6 bao nhiéu sd ¢6 bdn chit sb khac nhau duge tao thanh tir cac chit s6 1,2,3,4,52
A. C. B. 4. C.PR. D. P,

Céu 21: Cho s6 phuc z thoa man: 2(2—1') +13i =1. Tinh m6 dun cua sé phic z.

A. |Z|=@. B. |Z|:@. C. |7 =534. D. |o|=34.
Céu 22: Cho hinh chép S.ABCD c6 SA vudng goc véi miat phing (ABCD), day ABCD 1a hinh thang
vudng tai 4 va B ¢6 AB=a, AD =3a, BC = a. Biét S4 = a+/3, tinh thé tich khéi chép S.BCD theo a.

3 3 3
A. 234 V3a 23a V3a

B. . C. . D. .
4 3 6
Céu 23: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f’(x) lién tyc trén R va d6 thi ham s6 y = /'(x) trén doan
[-2;6] nhu hinh v&. Tim khing dinh dung. v

-1

A. r{l}zaé)](f(x) = f(6) B. I[gag]( f(x) =f(—1). C. I[gag]( f(x) =f(2). D. r[{lzag](f(x) = f(—2).

Ciu 24: Goi S 1a tap hop cac gia tri nguyén cia tham sd m sao cho phuong trinh
16" —m.4™" +5m*> =49 =0 c6 hai nghiém phan biét. Hoi S c6 bao nhiéu phan ti?
A. 2. B. 5. C.4. D. 3.
Céu 25: Trong hé Oxy , xét cac diém ma toa do ciia né 1a sb nguyén co gia tri tuyét ddi nhé hon hay bang
10. Chon ngéu nhién mot diém, xéac suit dé chon dugc mot diém ma khoang cach tu do dén géc toa do
O nho hon hodc bang /10 1a
39
=S 5T ¢ b
441 ) 441 ) 441
Cau 26: Bang bién thién dudi day 1a cia ham s6 nao?

O | —
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x — o0 2 + oo
v - | -
1 + oo
i
— oo 1
x—1 x+1 2x+1 x+3
= . B. = . C_ = . D. = .
o2 ) YT T
Céu 27: Dién tich hinh phing (/) duoc gi6i han béi cac duong y=x"—19x+3 va y=x+3 bang
A, 4000 g, 8600 c. 4000 p, 6800
9 3 3 3
Céu 28: Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x*(x—-1)(x-2)’, Vx e R. Sé diém cuc tri cia ham sb
da cho la:
A. 8. B. 2. C.5. D. 3.

Céau 29: Cho hinh chép S.ABCD c6 day l1a hinh thang can day AD c6 AD=2AB=2BC=2a, SA=a
va SA vudng goc v6i mit phang day. Khoang cach tir B dén mit phing (SCD) bang

NEAES B, 93 C. 2a. p, 43
4 2 3
5
Céu 30: Cho hams6 f(x) ¢6 f'(x) lién tuc trén doan [1;5], f(1)= SVéIf'(x)dx =15 gia tri cua f'(5)
1
bang
A.13. B. -13. C. 20. D. -20.
Céu 31: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
x —ar -2 0 2 o
f'(x) - 0 + 0 - +

+o0 1

S6 nghiém thyc duong cta phuong trinh 2/ (x)+3=01a

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Céu 32: Biét ham s6 f(x)— f(2x) c6 dao ham bang 18 tai x=1 va dao ham bdng 1000 tai x=2. Tinh
dao ham ciia ham s6 f(x) —f(4x) tai x=1.

A. —2018. B. 1982, C. 2018, D. 1018,
Cau 33: Mot vat chuyén dong véi van toc ban dau 10m/s thi ting toc chuyén dong nhanh dan c6 gia toc
1a a(t)=1"+3t. Tinh quing duong vat di dugc trong khodng thoi gian 12 gidy ké tir khi vat bt dau ting
toc

A. 2712m. B. 2160m. C. 2736m. D. 2592m.
Céu 34: Cho hamsb y = f (x) c¢6 bang bién thién nhu sau.
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X — Xl X2 +0
Y -0+ 0 -

e 019
4 h“‘“*—zmer/i T~

D6 thi ham sé y = |f(x -2001)- 2019| ¢ bao nhiéu diém cuc tri?

A. 2. B. 3. C.5. D. 4.
Cau 35: Tap xéc dinh ctia ham s§ y = log, (x+4)* — In(10—x)+2019 14
A. D=(-4;10). B. D = (—0;-4)U(—4;10).
C. D=(—4;+x). D. D =(-;10).
Ciu 36: Ham s6 nao sau day 1a ham s chin?
A. y=cos2x. B. y=sinxcos3x. C. y=sinx. D. y=sinx+cosx.

Céu 37: Cho hinh chop S.ABCD day ABCD la hinh chit nhat, tam giac SAB 1a tam gidc déu va nam
trong mat phang vudng goc véi day. Goc giira hai mit phing (SAB) va (SAD) bang?

A. 60", B. 45, C. 30". D. 90°.
Cau 38: Cho dd thi ctia ham sb y= x* —2(m + l)x2 ¢ ba diém cuc tri tao thanh mot tam giac déu, voi m

1a tham sb thuc. Ménh d& nao dudi ddy ding?
A. m<-1. B. -1<m<0. C.m=>3. D. 0<m <3.
Céu 39: Cho hamsb y=f (x) ¢6 dd thi nhu hinh v& sau. Ham sb dd cho nghich bién trén khoang nao

dudi day?
A
.
£
A. (—1;0). B. (—1;1). C. (0;+oo). D. (—oo;—l).
Céu 40: Cho cép s6 nhan (u,) ¢6 u, =3, cong bdi ¢ =-2. Hoi —192 1a s6 hang tht mdy cua (u,)?
A. S6 hang thtr 6. B. S6 hang thir 7. C. Sé hang thtr 5. D. S6 hang thtr 8.
Ciu 41: S6 tiém can ding cita dd thi ham s y=2"272 3
X +x-06
A. 0. B.3. C.1. D.2.
Céu 42: Tim s6 giao diém cua do thi ham sé y = log, (2 + x2°18) va truc hoanh.
A.3. B. 2. C.0. D. 1.

Céu 43: Cho khdi noén c¢é ban kinh déy bang a va dudng cao bang 2a. Dién tich xung quanh ciia khdi
nén da cho bang
NG 7%

3

A. \f57a’. B. 24/574d> . C. D. 374>,

4 2
Céu 44: Cho tich phan [ f(x)dx =2 . Khi d6 tich phan [ f(2x)dx bang
0 0
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A.3. B.2. C.4. D. 1.
(2—3i)(4+i)_

3+2i
A. (1:4). B. (-1;4). C. (1,—4). D. (-1;-4).

Cau 45: Tim toa d diém bicu dién cta s6 phic z =

CAu 46: Cho biéu thae P =3/x4/x , v6i x>0. Ménh dé nao dudi day ding?
5 1 5

1

A. P=x". B. P=x". C. P=x*. D. P=x"2.
Cau 47: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho mat cu (S ) :

X4y 427 —6x+4y—8z+4=0.Toadd tim / cia mitcau (S) la

A. (—3;2;4). B. (3;—2;—4). C. (—3;2;—4). D. (3;—2;4).
Céau 48: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(O;O;l), B(—l;l;O), C(I;O;—l). Diém M thudc mit
phing (P): 2x+2y—z+2=0 sao cho 3MA4*>+2MB*+ MC* dat gia tri nho nhét. Gia tri nho nhat do
bang

13 17 61 23

A, —. B. —. C. —. D. —.
6 2 6 2

c6 cac duong tiém can ding va tiém can ngang lan lugt 1a

Céu 49: Db thi ham s6 y =>—2%
x+1

A.x=-1va y=-2. B.x=-1va y=2. C.x=-1va y=3. D. y=-2va x=-1.
Céu 50: Mot ngudi vay ngan hang 500 triéu dong voi 13i sudt 1,2% thing dé mua xe 6 t6. Néu mdi
thang nguoi d6 tra ngan hang 10 triéu dong va thoi diém bat dau tra cach thoi diém vay 1a ding mot

thang. Hoi sau it nhét bao nhiéu thang thi ngudi d6 tra hét no? Biét rang 13i suat khong thay doi.
A. 77 thang. B. 80thang. C. 85thang. D. 70 thang.

HET
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